

「发展水疗及消闲度假设施顾问研究」工作坊

* * * * *

旅游事务署于今日（四月七日）就「发展水疗及消闲度假设施顾问研究」的初步结果举行了工作坊，参加人士超过120人，包括区议员、来自环保团体、相关业界人士（包括旅游业、酒店、水疗及度假设施营运商）、商界、大学、专业团体、旅游发展局及政府部门等代表。

各参加者在会上进行了具建设性的讨论和交流。顾问将会在考虑工作坊及在二〇〇五年五月七日前由其它途径收集所得的意见后完成有关研究报告。

旅游事务署发言人今日称：「政府在二〇〇四年七月委托顾问进行研究，探讨市场对水疗及消闲度假设施的需求，以及就在本港提供达国际水平的水疗及消闲度假设施提出建议。有关顾问研究仍在进行中，我们正就顾问研究的初步结果公开收集意见，举办今天的工作坊是收集意见的途径之一」。

发言人续称：「政府对如何展开有关项目、发展的模式及地点均没有既定方案。透过工作坊，各有关机构及有兴趣人士就配套、基建设施、设计、环境影响、可持续发展及市场供求情况等作出了有建设性的讨论及交流。我们会审慎考虑顾问报告的建议及咨询结果，才决定未来发展的方向。任何发展将同时考虑这些计划对环境的影响，及确保可持续发展。我们会在有具体方案时再咨询公众。」

发言人补充，该署已将有关该顾问研究的资料文件上载至该署的网页 www.tourism.gov.hk，欢迎公众人士在五月七日之前以下列途径向该署提供意见：

邮寄：旅游事务署香港中环下亚厘毕道中区政府合署东座二楼

传真：2801 4458

电邮：tcenq@edlb.gov.hk

完

二〇〇五年四月七日（星期四）